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    G R A T U I T 

 

      Începutul anului calendaristic, luna este patronată de marile 
sărbători ale Mântuitorului Iisus Hristos, precum Tăierea Împrejur, 
Sf. Vasile cel Mare și anul nou astronomic. Apoi Botezul 
Domnului sau Epifania unde tot poporul creștin de la noi a 
participat alături de preoți la Sfințirea Aghiezmei Mari, la râul 
Dorna strigând din toată inima Chiralesa, care înseamna -
Doamne Miluiește. Ne întâlnim cu Sf Prooroc Ioan Botezatorul  
nanașul lui Dumnezeu, cel care l-a botezat în Iordan , unde în 
clipa aceea glasul Tatălui s-a auzit din cer ,,Acesta este Fiul Meu 
cel Iubit   întru care am binevoit,, iar Duhul Sfânt s-a pogorât ca 
un porumbel pe creștetul Mântuitorului,  de atunci a iesit 
Mântuitorul la Propovăduirea Evangheliei. Ne întalnim apoi cu Sf 
Cuv. Antipa de la Calapodești care, a viețuit în Sf. Mănăstire 
Valaam din Finlanda,  o mare pildă de smerenie și rugăciune;  
apoi avem pe Sf. Cuv. Teodosie cel mare începătorul vieții 
călugărești din Palestina care a pătimit pentru Hristos, avem pe 
Sf. Antonie cel Mare de la care au rămas dumnezeieștile cuvinte 
care sunt împlinite în ziua de astăzi ,, Va veni vremea când 
lumea se va înebuni și  îi vor socoti nebuni pe cei care nu se 
înebunesc ca ei,, apoi ne întâlnim cu Cei trei mari sfinți dascăli ai 
lumii și ierarhi Vasile cel Mare Grigorie Teologul și Ioan Gura de 
Aur de la care avem cele mai mari învățături bisericești morale și 
filantropice. Prin pildele Sfinților putem dobândi puterea harul și 
darul de la Dumnezeu pentru a ne duce fiecare crucea vieții 
noastre spre mântuire și Slava lui Dumnezeu. Amin 

Preot paroh, DOMIŢIAN  TATARU 

†   Ianuarie  -  Gerar 
 

 

CANA 

REABILITAREA BISERICII 

         După trei ani de când am demarat împreună cu Preotul Paroh 
Domițian Tataru lucrările de reabilitare la Biserica din centrul 
comunei Poiana Stampei pot spune că mă declar mulțumit de 
stadiul și calitatea lucrărilor executate până în acest moment. 
Dacă în anul 2012 am început prin demolarea vechiului prăznicar 
și construirea unei clădiri noi în anul 2013 aceste lucrări au fost 
continuate prin alocarea de la bugetul local al comunei Poiana 
Stampei de material lemnos și a sumei de 150.000 lei noi, bani cu 
care s-a reușit demolarea și construirea unui gard nou în fața 
bisericii și a casei parohiale și deasemeni s-au început lucrările de 
aplicare a termosistemului și decorativei atât pe cladirea 
prăznicarului cât și pe cladirea bisericii. În anul 2014, an ce tocmai 
a trecut, a fost alocată către Parohia Poiana Stampei suma de 
aproximativ 300.000 lei, bani cu care s-au executat lucrări de 
înlocuire a pardoseli din lemn cu placă de beton, încălzire în 
pardoseală și placare cu gresie. Tot din acesti bani au fost 
decontate și lucrările de restaurare a picturii atât în interiorul 
bisericii cât și pe exterior, lucrări care sunt de cea mai bună 
calitate. 
      După cum s-a putut observa, fundațiile bisericii și a 
prăznicarului au fost placate cu piatră ornamentală pentru care au 
fost aduse două tiruri cu piatră de la Adâncata. Pe laterala bisericii 
a fost amenajată și o rampă pentru persoanele cu handicap, așa 
cum este necesar la toate instițutiile publice. Deasemeni au fost 
decontate și finalizate  lucrările de aplicare a termosistemului și a 
decorativei de pe fațadele clădirii bisericii și a prăznicarului cu 
clopotnița. Pentru ca instalația de încălzire a casei parohiale și a 
bisericii era defectă, pierderi mari de temperatură și presiune pe 
instalație, a fost necesară alocarea de noi sume de bani de la 
bugetul local pentru înlocuirea canalului termic subteran și a dotarii 
cu un pufer de capacitate mare care să poată deservi necesarul 
de caldură pe timp de iarnă atât la casa parohială cât și la biserică. 
Tot în acest an a fost înlocuit de către primarie și mobilierul din 
prăznicar, fiind construite 20 mese și 40 bănci de cea mai bună 
calitate.   
           Iată că în acest an ne apropiem de finalul lucrărilor de 
reabilitare de la acest obiectiv important pentru comunitate și ne 
propunem, ca împreună cu consiliul local să amenajam curtea prin 
construirea de alei și trotuare pavate și deasemeni, construirea 
unui spațiu pentru aprins lumânări în așa fel încât, în interiorul 
bisericii să fie cât mai puține lumănări aprinse, protejând astfel 
pictura nou restaurată.  
         Sperăm ca în acest an, odată cu finalizarea lucrărilor, să ne 
bucurăm cu toții să îl avem în mijlocul nostru cu ocazia Festivalului 
Național Flori de pe Dorna, pe Î.P.S. Pimen pentru a savârsi o 
slujbă arhierească de resfințire a acestui frumos lăcaș de cult 

creștin.                    Primar Ing.  VILUŢ MEZDREA 
  

 

 

    Dragi locuitori ai comunei Poiana Stampei si fiii ai satului de peste 

tot unde se află, vă transmitem la începutul anului 2015 traditionalul 

LA MULTI ANI! cu sănătate si toate cele bune  

   Transmitem felicitări si urari de bine la toti cei care îsi serbează 

ziua numelui de Vasile, Grigore si Ioan, le dorim multi ani fericiti 

alaturi de familie si toti cei dragi. 

Primar Ing.  VILUŢ MEZDREA             Viceprimar ELISEI TODASCĂ 

 

 

 

 

Balul Gospodarilor – Editia a XV-a 

      Primăria și Casa de Cultură vă invită la cea de a XV-a ediție a 
Balului Gospodarilor, sâmbătă 21 febr. 2015 de la ora 19.00. 
Atmosfera va fi întreținută de Dănuț Lăcătuș și Formația ,,Frații 
Hariucʺ, iar invitat special este Ion Paladi, de la Chișinău. Meniul 

va fi ,,ca la Poiana Stampeiʺ, iar pentru cei care vor îmbrăca 

mândrul port popular, și sperăm să fie cât mai mulți, se va 
organiza o tombolă cu premii ,,surprizăʺ oferite prin grija 

,,Asociației Crescătorilor de animale Măgura Mareʺ.   

        Prețul meniului este de 80 lei /pers, iar înscrierile se fac la 
sediul Primăriei (la d-na Marcela Chiforescu) în limita celor 400 
de locuri. 
     Vă așteptăm cu mare drag, să petrecem o seară minunată, din 

perioada premergătoare Sf. Post al Paștelui.            Primăria 

 

 

http://www.poianastampei.ro/
mailto:poiana_stampei@yahoo.com
http://www.poianastampei.ro/


       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă                   

    În noaptea  de 03/04.01.2015 persoane neidentificate au pătruns prin efracție în locuința numitei P.I. de 72 ani din comuna Poiana 
Stampei pe care au  legat-o și i-au sustras suma de 230 lei. La data de 06.01.2015 autorii faptei au fost identificați ca fiind numiții Ș. A. 
de 18 ani și P.F.de 15 ani, ambii din comuna Dorna Candrenilor, cercetați penal pentru comiterea infracțiunilor de ‹lipsire de libertate în 
mod ilegal›-art.205 alin. 1 Cod penal și ‹tâlhărie calificată› -art. 233-234 alin.1 lit.,,dʺ și ,,fʺ Cod penal, primul în stare de arest preventiv.                                                

                                                                        Agent-şef principal de poliţie  COMAN OVIDIU TEODOR 
 

 

 

 
 

 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
  Aducem mulțumiri domnului Paul Brașcanu, din Vatra Dornei pentru cartea pe care a scris-o și a trimis-o domnului primar ing. Viluț 
Mezdrea și viceprimar Elisei Todașcă intitulată ,,Tunuri la porțile Bucovineiʺ, despre evenimentele care au avut loc în primul razboi 

mondial 1914-1918 și în zona noastră, a munților Mestecăniș și a Dornelor, unde au căzut la datorie mai mulți oameni și din Poiana 
Stampei. Recomandăm tuturor locuitorilor comunei Poiana Stampei să citească această carte despre istoria locală și a face cunoscut 
tinerilor despre  evenimentele tragice care au avut loc de-a lungul anilor, de care nu vom dori niciodată să mai avem asemenea 
conflicte și razboaie. 

   Anuntăm cine poate să obțină material lemnos din pădurea primăriei Poiana Stampei: pentru fiecare gospodărie se acordă o dată 
pe an, o cantitate de 3 mc lemn de lucru și 5 mc lemn de foc, contra cost, fără drept de comercializare. Pentru construcții de locuință 
sau anexe gospodărești se acordă pe bază de autorizație, o cantitate de lemn de construcție. În caz de incendiu sau boli grave se  
pot acorda cantități de lemn gratuit în baza unei anchete sociale întocmită de o comisie la fața locului.    

  Începând cu acest an colectarea deșeurilor  menajere se va face a doua și a patra miercure din lună.     Viceprimar Todască Elisei 

 §   Binecuvântarea casei și a familiei  § 
  În data de 07.12.2014 s-a  născut Hrișcă Rareș Mihnea fiul lui Hrișcă petrică și Felicia. 
  În data de 21.12.2014 s-a născut  Lostun Larisa Cristina fiica lui Lostun Ionel și Daniela. 
 În data de 01.01.2015 s-a născut Chiforescu Ștefan Alexandru lui Chiforescu Ionela Florinela.La mulți ani și multă sănătate ! 

                                                     + DECESE + 
 † A încetat din viață Trișcă Palagica în vârstă de 82 ani, după o boală grea, în urma căreia și-a pierdut un picior, a fost operată la 
Spitalul din Vatra Dornei. Pentru că nu are nici un membru de familie, a fost ajutată la boală și bătrânețe de domnișoara consilier  
Adnana Magas, care s-a ocupat și de înmormîntare. A fost o femeie harnică, a lucrat în sectorul forestier ca îngrijitoare de cabană 
până a ieșit la pensie. A lucrat conștiincios și cu simț de răspundere. 
† A plecat în lumea cea veșnică, profesor doctor Țîcșa Ion, în vârstă de 92 de ani, care a fost născut în Poiana Stampei și a 
domiciliat la Cluj, unde avea locuință și locuia permanent. A fost aprobat Cetățean de Onoare al comunei Poiana Stampei în anul 
1991 pentru că a ajutat mai mulți oameni din zonă la consultații și întreținerea unui tratament medical de specialitate și a 
învățământului universitar.                                                                    Dumnezeu să-i odihnească! 

 kjg  
 

 

 
 

 

PUBLICITATE – promovare agent economic local  

S.C. S.C. LINZ PARK SRL  - Poiana Stampei 

Firmă de transport intern și international cu 5 tiruri - Administrator  MIHALACHE MIHAI BOGDAN 
I.I. Mihalache Adrian- Str. Argestru Vatra Dornei  - reparații auto, piese auto și cauciucuri second hand. 

Relații la tel: 0756837859 

Decembrie – luna colindelor , a datinilor si obiceiurilor străbune 

Decembrie, a fost și în anul pe care l-am încheiat, luna în care toate formațiile artistice din comuna noastră, au avut evoluții artistice 
de excepție pe scene din țară sau la televiziuni, prezentând cu mândrie frumoasele datini și obiceiuri de iarnă de la Poiana Stampei, 
colindele tradiționale și urările de bine. Astfel au fost susținute spectacole la:Coșna, Panaci, Poiana Negri, Vatra Dornei, Bistrița și 
București. Unul dintre momentele importante a fost prezența Ansamblului folcloric POIENIȚA, la filmările pentru emisiunea ,, O dată-n 
viațăʺ care a fost difuzată a doua zi de Crăciun. Bineînțeles, cel mai important eveniment pentru comunitate și comunele vecine a fost 

ed. a XV-a a Spectacolului extraordinar de Sărbători ,,Sfânta seară de Crăciunʺ din data de 25 decembrie 2014. Astfel, aproximativ 

1000 de persoane, au făcut neîncăpătoare Sala de Concerte a Casei de Cultură, pentru a urmări colinde cu: Grupul Folk AMY-M, 
Grupul vocal ,,Flori de pe Dornaʺ, elevii școlii gimnazilale Poiana Stampei, Ionela Pentelescu; datini și obiceiuri cu Ansamblul 

,,Coșnencuțaʺ. Cel mai important moment al serii a fost evoluția Asnamblului POIENIȚA, care  a cuprins în afara datinilor și 

obiceiurilor, momente vesele și urături hazlii pregătite și prezentate de Neculai Rusu și copiii. La final, primarul ing. Viluț Mezdrea a 
mulțumit cetățenilor pentru spectacol și pentru felul cum păstrează tradițiile și obiceiurile și a urat tuturor  localnicilor comunei, 
sănătate și prosperitate. Seara s-a încheiat cu un superb joc de artificii și Balul Sărbătorilor! La Mulți Ani 2015! 

Director Casa de Cultură,  PETRICĂ CHIFORESCU 

 

 
 

Muncă și hărnicie pentru meseria de fermier 
   Soții Pașcan Valerian și Daniela, dețin o suprafață de 9,80 ha teren și cresc un număr de 43 bovine, sunt ajutați la treburile 
gospodărești de copiii lor, Aurora, Mirela și Ciprian, care muncesc alături de părinți, cu toate că sunt elevi de liceu. Sunt o familie 
exemplu demn de urmat, cărora nu le este rușine să muncească .Este bine de știut că singura ocupație și meserie de bază din zona 
noastră de munte este aceea de fermier, în întreținerea terenurilor și creșterea animalelor de calitate. Alte locuri de muncă nu mai 

sunt, cum erau altă dată, la carierele de piatră, turbărie și în sectorul forestier și silvic.                 Viceprimar Todască Elisei 


